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Americké plány ohrožovaly 3. světovou válku –
bývalého ruského prezidenta
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DomovRusko a FSU

Dmitrij Medveděv odhalil svůj pohled na to, co způsobilo ukrajinský

konflikt, a na mezinárodní priority jeho země

SOUBOR FOTOGRAFIE. Zástupce šéfa ruské Rady bezpečnosti
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USA a jejich spojenci téměř zažehli třetí světovou válku tím, že se

připravovali na útok na Rusko, které nemělo jinou možnost než s tím

něco udělat, řekl v pondělí bývalý prezident Dmitrij Medveděv. V

Moskvě oslovoval vedení vládnoucí strany Jednotné Rusko.

"Naše strana by měla pomoci lidem na celém světě pochopit, že

probíhající speciální operace byla vynucenou a poslední možností

reakce na přípravy na agresi ze strany USA a jejich satelitů," řekl

Medveděv.

„Je zřejmé, že se svět kvůli tomu, co se dělo, přiblížil hrozbě 3.

světové války,“ dodal.

Medveděv také popsal „vážnou krizi“ v OSN a dalších mezinárodních

institucích, které byly vytvořeny za účelem řešení mezinárodních

sporů, ale Západ je místo toho proměnil v bojiště.

Přečtěte si více
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Západ se „rozhodně“ účastní ukrajinského

konfliktu – Kreml

„Naši odpůrci se snaží získat co nejvíce hlasů

na podporu svých protiruských iniciativ, a to

za použití tajných prostředků, jako je

ekonomický nátlak, vydírání a politické úplatkářství,“ řekl

Medveděv s tím, že hlavním posláním ruské diplomacie zůstává boj

proti tomu . cynická linie“ Západu.

Medveděv byl prezidentem Ruska v letech 2008 až 2012, poté se stal

předsedou vládnoucí strany a premiérem. V roce 2020 odstoupil z

funkce premiéra, aby řídil národní bezpečnostní radu.

Ačkoli ho Západ považoval za „liberála“ během jeho prezidentování,

Medveděv se otevřeně a otevřeně vyjadřoval ke speciální vojenské

operaci na Ukrajině od jejího zahájení v únoru 2022. Zrovna minulý

týden zesměšnil Světové ekonomické fórum v Davosu a varoval

Západ že současný konflikt má pro Rusko existenční charakter, což je

třeba mít na paměti, pokud jde o jaderné zbraně a jejich možné

použití.

Rusko vyslalo své vojáky na Ukrajinu v únoru 2022 s odkazem na

neschopnost Kyjeva implementovat Minské dohody, jejichž cílem

bylo dát regionům Doněck a Lugansk zvláštní status v rámci

ukrajinského státu. Protokoly, zprostředkované Německem a Francií,

byly poprvé podepsány v roce 2014. Bývalý ukrajinský prezident

Pjotr   Porošenko od té doby připustil, že hlavním cílem Kyjeva bylo

využít příměří k získání času a „vytvoření silných ozbrojených sil“.

Kreml uznal donbasské republiky jako nezávislé státy a požadoval,

aby se Ukrajina oficiálně prohlásila za neutrální zemi, která se nikdy

nepřipojí k žádnému západnímu vojenskému bloku. Kyjev trvá na

tom, že ruská ofenzíva byla zcela nevyprovokovaná.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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